

Beantwoording schriftelijke vragen AB vergadering

Van: Dagelijks Bestuur

d.d.: 23 april 2018

Onderwerp: Vragen inzake Voorstel aanpassing nutrientendoelen in KRW-lichamen aan landelijk vastgestelde normen (agendapunt 8 AB 25 april 2018)

Vraag 1 (vraag van fractie ongebouwd)

Wat betekent de afkorting DG in de tabel met KRW-normen voor totaal-P en totaal-N **(vraag van fractie ongebouwd)**

Antwoord 1

DG staat voor deelgebied. Deze afkorting zien we terug bij drie van onze waterlichamen: 'Kanalen-DG Hellend-gestuwd', Maren-DG Fivelingo en Maren-DG Reitdiep. Deze zijn verdeeld in twee gescheiden subsystemen. Vandaar de afkorting DG. Onze overige waterlichamen bestaan uit 1 aaneengesloten systeem.

Vraag 2 (vragen van fractie water natuurlijk)

(vragen van fractie water natuurlijk)

In de brieven aan de provincies staat vermeld dat t.a.v. het watertype zwak brakke wateren de landelijke werknormen niet overgenomen worden totdat de achtergrondbelasting in deze waterlichamen nader is onderzocht.

Wie gaat dit onderzoek doen?

Wanneer gaat dat onderzoek gebeuren?

Wanneer is het resultaat bekend?

Antwoord 2

Momenteel zijn we met de voorbereidingen begonnen voor het opstellen van de 3^e planperiode van de KRW. Een onderdeel daarvan is het uitvoeren van integrale watersysteemanalyses van onze waterlichamen. De watersysteemanalyses geven een beeld van de natuurlijke achtergrondbelasting per waterlichaam. De uitvoering hiervan doen we samen met Arcadis. Dit onderzoek wordt in het laatste kwartaal van dit jaar afgerond. Het resultaat wordt daarna meegenomen in de landelijke toetsing van het Planbureau voor de Leefomgeving. Medio 2019 wordt hierover gerapporteerd.